

# 离开《非诚勿扰》被网友“团追” “装修男”最想找个南京姑娘

他愿意委托快报现代红娘交友平台寻找“另一半”

“咦?你就是那个装修装了一半的人吧?”自从上过《非诚勿扰》,男嘉宾唐亮就尝到了一夜成名的滋味。房子装了一半就住了进去,剩下的等找到女朋友再一起装修的想法,让他在网上被封为“最适合做老公的人”,不少网友发帖为他的失意离场抱屈。昨天,记者走进他家里没完工的“工地”采访,面对网上轰轰烈烈的示爱,他却说自己“慌”了。



反差巨大的客厅和卧室



哪里摆放餐桌,她说算了



欲寻心上人,更上一层楼

## 校车突然冒烟 司机和教师砸窗逃生

原因查明是电瓶线接头处短路,所幸无人员伤亡

昨天,六合一辆满载教师的校车在行驶途中,车尾部突然浓烟直冒,车门无法打开,司机和老师一起砸破车窗,才得以跳窗逃生。所幸的是,事故并未造成人员伤亡,起火的车辆也因扑救及时,避免了更大损失。

昨天傍晚6时许,一辆挂有“六合程桥高级中学教师专用”的中巴车行驶到六合西门的六城交警中队门前时,车头底部突然窜出火苗,并冒起浓烟。路人见状,拼命向司机招手示意。司机很快也发现了异常,立即靠边停车,并准备疏散车上的老师。可没料到的是,车门却无法打开。很快,浓烟开始在车厢内弥漫,司机立即与几位男教师一起,砸掉了几块车窗玻璃,被困在车厢内的老师得以跳窗逃生。

车内人员疏散完毕后,司机提着两个灭火器,冲到车头前面,对着冒烟的车头一阵狂喷。与此同时,附近商铺的老板也立即帮忙报警,并提着灭火器前去帮忙。离车辆停靠位置不远就是六合六城交警中队。得知险情后,多名交警也提着灭火器冲来帮忙。在消防队员赶到前,公交车险情已被排除。所幸的是,此次事故并未造成人员伤亡。

### »最新消息

## 失火? 中北坚称“未见明火”

到底是什么原因导致这辆租用的校车冒烟?截至昨晚8点记者发稿时,中北客运六合分公司负责人表示,确有校车冒烟的事。原因已经查明,主要是电瓶线接头处短路导致的,这可能是路况导致车辆颠簸松动才引发事故。对于围观人员所称这辆车是“失火”以及

快报记者 鲍铭东

### 女网友怒了:好男人你们都不要?

上个月的《非诚勿扰》中,唐亮的出现带来了话题。这个28岁的橱柜销售经理,有房有车,身上最大的亮点是房子只装修了一间卧室和厕所就自己住了进去,另一半想听未来女朋友的意见再装,这个想法连孟非都大呼第一次听说,夸他充分尊重女性,可是偏偏场上的女嘉宾没有留下他。

“不知道那些女嘉宾怎么都灭了他的灯……”唐亮的失意离场,引发了网上一边倒的抱屈声音,特别是不少网友大赞唐亮是历任男嘉宾当中最适合做老公的人,一番“人肉搜索”就此展开。因为工作需要,唐亮曾经在网上给客户留过QQ,所以节目播出的当晚,唐亮的QQ就遭遇了轰炸。

### 男主角慌了:我该怎么选?

“我吓了一跳。”唐亮完全没有想到,下了节目,有这么多人找上了他。给他QQ留言的女网友来自全国各地,有一两百人之多,有女网友告诉他:“每天一起床,就看着你的视频微笑”,“梦想着有一天躺在你的怀里”,“天空经常下雨,正如我会时常想你!”

这样轰轰烈烈的示爱,让唐亮有点不知所措:“那么多人,我不能跟这个讲话,不跟那个人讲话。”唐亮说,为了不让别人误会,所以他基

本都没有对留言做出回应,除了网络上的示爱外,还有人直接找到了他的橱柜店,还有一个上海网友直接来到南京要跟唐亮见上一面。

“我非常感谢这些女孩子喜欢我,但是我想告诉她们,好男孩有很多,我只是有幸被大家认识了而已,希望大家不要把我神化了。”唐亮说,他从心里并不接受网恋,所以只能对那些女孩说抱歉了,“我还是想在现实生活里,通过自己认识,找到一个有缘的南京姑娘。”

### 他的决定:在“工地”继续等待爱情

为了更多地了解唐亮,昨天记者走进了他那套传说中的房子。这套房子的确十分有喜感,装修好的卧室、厕所和毛坯房状态的客厅、厨房还有另一间卧室形成了强烈的反差。跃层房子,楼梯也没装,他还要靠一个施工时用的木梯子爬上爬下,而楼顶完全是空空如也。在这个像工地一样的家里,处处能看得到唐亮对爱情的渴望,墙上被他涂鸦了桌子,沙发,红字写了“我们的爱”,“我就守着这间房子等待爱情了!”

可是棘手的问题又在眼前,父母给他下了最后通牒,今年之内找不到女朋友,就让他卖了房回老家去,“我着急呀!”听说快报有现代红娘的交友平台,唐亮表示愿意委托现代红娘帮助他通过面对面的接触,来寻找有缘人。

快报记者 王凡 文

快报记者 赵杰 摄

## 96060 能午餐快送

电话订餐满8元立减现金1元。

百种美味午餐等你来订!



**肥西老母鸡:** 肥西老母鸡汤, 鸡汤盖浇饭, 鸡汁腊鱼, 清蒸鸡翅.....

**希景餐饮厅:** 鸡丁盖浇饭, 土豆牛肉盖浇饭, 香辣排骨盖浇饭.....

**口福快餐:** 肥肠鱼, 宫保鸡丁, 酸菜鱼, 乡村炒肉, 梅干菜扣肉.....

**超源快餐、便捷快餐、味优快餐:** 三家商户联手打造6-12元经济套餐

【更多菜品请登录我能网www.wonengw.com查看,订餐热线:96060】

## 剪赠品 第一期 5.18-5.21

周2

肥西老母鸡汤(小份)

抵用券元

肥西快餐

产品请以实物为准,本优惠券只适用于拨打96060电话订餐使用,且仅限2010年5月18日使用,不与肥西老母鸡类优惠同时享用,复印有效。

周2

水果一份

便捷快餐

产品请以实物为准,本优惠券只适用于拨打96060电话订餐使用,且仅限2010年5月21日使用,复印有效。

## 周3 赠 农家泡菜 肥西快餐

周4 赠

可乐一听

希景快餐

产品请以实物为准,本优惠券只适用于拨打96060电话订餐使用,且仅限2010年5月20日使用,复印有效。

周5 赠

酸奶一杯

味优快餐

产品请以实物为准,本优惠券只适用于拨打96060电话订餐使用,且仅限2010年5月21日使用,复印有效。

## 订餐4部曲

## 02 电话订餐

每口11:15之前拨打订餐热线

96060

03 点餐

登陆我能网,查看外卖菜单

04 45分钟送餐

外卖小子闪送上门,

付款